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   3א  מבחן דוגמ התשע"ו סתוסמסטר – אינפי אבקורס  מבחן סוף
 
 

  9-3-2016 ותשע"'ה אדר א טכ, דיום 

 המתרגל שגיא לוי.   ד"ר גיורא דולהשם המרצה:

 שעתיים וחצימשך הבחינה: 
 גרפי(.חומר עזר: מחשבון )לא 

 ענה על כל השאלות הבאות:
 
 
 1. (20%) 
  .רולמשפט את  והוכחא. נסח  
3 למשוואה  ב. כמה שרשים יש  2( ) 9 15 5f x x x x     .  

 
 (18%) הגבולות הבאים:שניים מתוך שלושת  חשב .2
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הפונקציה הבאה תהיה רציפה וגזירה  a,bלאילו ערכים של    (9%)  .3

 על כל הממשיים.
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 (10%) הוכח לפי הגדרת הגבול כי מתקיים: .4
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 3x: (9%) את הנגזרת של  חשב לפי ההגדרה .5
  
 

   נתונה הפונקציה  .6
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 (25%)  

 
  לפי הסעיפים הבאים: חקור את הפונקציה 

 טווחו א: תחום הגדרה 
 ב: נקודות חיתוך עם הצירים. 
 זוגיות הפונקציה.-ג: זוגיות/אי 
 ד: תחומי עליה וירידה. 
 ה: נקודות קיצון. 
 מעלה וקמירות כלפי מטה.ו: נקודות פיתול , תחומי קמירות כלפי  
 ז: אסימפטוטות אנכיות ומשופעות. 
 ח: שרטט את גרף הפונקציה. 
 תמונה מדויקת :ט 

 

 (10%) )אפשר להפריך בדוגמא נגדית( או תן דוגמא הוכח או הפרך .7

f:פונקציה  הנתונה  .א R R עולה ו:g R R  יורדת אז
:g f R R יורדת. 

מחזורית שאיננה טריגונומטרית ואיננה תן דוגמא לפונקציה  .ב
 קבועה.

  בהצלחה!!!
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 דף נוסחאות 
 
 . נוסחאות הכפל ופירוק לגורמים:1
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 . משוואה ריבועית2
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 . חזקות ושורשים 3
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 . לוגריתמים. 4
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 גבולות בסיסיים
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 :0xבנקודה  f.הגדרת נגזרת הפונקציה5
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 . נגזרות בסיסיות.6
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 . כללי גזירה7
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 . אינטגרלים מיידים8
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 . כללי אינטגרציה. 9
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 אינטגרציה בחלקים: 
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 . שמושי אינטגרלים10
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11 . 
 א.הזהויות היסודיות הטריגונומטריות 

 
  מעלות. 180-רדיאן שווים ל 
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 ב. סכום והפרש זוויות 
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 זוויות כפולות וחצויות:  ג.
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 סכומים והפרשים:  ד.
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 מכפלות:  ה.
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 פתרונות
 סעיף ב 1 תשובה
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 7תשובה 
 (10%הוכח או הפרך או תן דוגמא )אפשר להפריך בדוגמא נגדית( ) .8

f:נתונה הפונקציה   .ג R R עולה ו:g R R  יורדת אז
:g f R R יורדת. 

מחזורית שאיננה טריגונומטרית ואיננה תן דוגמא לפונקציה 
 קבועה

)עולה אז  fאם הדבר נכון  .א ) ( ( ) ( ))a b f a f b   ואםg  יורדת אז
( ) ( ( ) ( ))a b g a g b     ואז עבור

( ) ( ( ) ( )) ( ( )) ( ( ))a b f a f b g f a g f b     

)נביט בפונקציה  .ב ) { } [ ]f x x x x    שאודותיה דברנו בכיתה, יש
]לה אינסוף קטעי עליה, בכל תחום  , 1],z z z Z  הפונקציה עולה
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